
Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!

bienvenido
 a tu nuevo

HOGAR

WE 
SPEAK
ENGLISH

   CON EL MEJOR PRECIO!!

169€

599€

01� Composición MODULAR 
de salón de 200 cm. en color 

cambrian/blanco.

02� CHAISELONGUE de 
3 plazas con asientos 

extraíbles. Medidas: 
235x100/145x102 cm.

convertible en cama.

EXTRAÍBLE

AREH



EXTRAÍBLE

RECLINABLE

08� Sensacional CHAISELONGUE de gran confort 
de 292x168 cm. con asientos extraíbles y respaldos 

reclinables. Disponible en varios 
tejidos antimanchas. 

Desenfundable.

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

07� Conjunto 3+2 PLAZAS, desenfundable, 
abatible y reclinable, varios tejidos 

antimanchas. 3 pz. 218 cm. 2 pz. 187 cm.

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

2

04� SOFÁ 3 PLAZAS CON RINCONERA terminal de 292x202 cm.
asientos extraíbles y respaldos reclinables, 

varios tejidos antimanchas.

RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

RECLINABLE

03� Espectacular CHAISELONGUE de 292x168 cm. 
para crear un ambiente único en tu hogar, con 

asientos extraíbles y respaldos reclinables.  
Desenfundable, varios tejidos antimanchas.

Patas metálicas de diseño.

1149€

1299€

1099€

1249€

1069€

05� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 
274x95/169x98 cm. Desenfundable. 

Patas metálicas. Fibra hueca de poliéster 
siliconizada de alta recuperación y 

rizamiento tridimensional. Almohadas de 
asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3. 

Varios tejidos antimanchas.

665€
3 plazas

555€
2 plazas

06� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 288x106/155x105 cm. Mecanismos de asiento extraíbles. En respaldo sistema reclinable metálico 
con bisagras. Asiento: Muelle Zig-Zag en marco metálico extraíble. Almohadones respaldo: Fibra hueca de poliéster siliconizada de 

alta recuperación y rizamiento tridimensional. Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m3. Varios tejidos antimanchas. 



12� Sofá CHAISELONGUE. Medidas: 
275x140x100 cm. Asiento extraíble de carro 
convertible en cama, respaldos reclinables. 
Incluye arcón en chaiselongue. Dos puffs 
en brazo. Varios tejidos antimanchas.

14� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 295x160x102 cm. 
asientos extraíbles y respaldos reclinables.
Varios tejidos antimanchas.

09� Sofá 4 PLAZAS 
de elegante diseño 250x105 cm., 

varios tejidos antimanchas.
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10� Elegante SOFÁ 4 PLAZAS de 250 cm. 
desenfundable. Varios tejidos antimanchas. 
POUF OPCIONAL.

769€ 685€

849€

879€

1159€

DESLIZANTE

RECLINABLE

13� Sofá CHAISELONGUE 
Medidas: 345x140x105 cm. Asiento extraíble de 

carro convertible en cama. Incluye arcón en 
el módulo del chaiselongue y un puff. Varios 

tejidos antimanchas.

DESLIZANTEDESLIZANTE

ARCÓNARCÓN

1 PUFF

2 PUFFS

RECLINABLE

RECLINABLE

Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!

WE SPEAK
ENGLISH749€

11� SOFÁ 4 PLAZAS Medidas: 232x95x98 
cm. Desenfundable. Patas metálicas. 
Fibra hueca de poliéster siliconizada 
de alta recuperación y rizamiento 
tridimensional. Almohadas de asiento: 
Bloque de espuma de 30 Kg/m3. Varios 
tejidos antimanchas.



ARCÓN

DESLIZANTE

ARCÓN

DESLIZANTE

DESLIZANTE
DESLIZANTE

19� SOFÁ CHAISELONGUE de 
265x160 con arcón, convertible 
en cama de 130x200. Varios 
tejidos antimanchas.

20� CHAISELONGUE de 255x160 
con arcón, convertible en cama de 

130x200. Varios tejidos antimanchas.
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849€

875€

699€

16� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 260x145x102 cm. Asiento 
con extraíble de carro convertible en cama y respaldos 
reclinables. Incluye arcón en la chaiselongue. Arcón en el 
brazo. Varios tejidos antimanchas.

15� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 285x170x100 cm. 
Módulo reversible, pata de madera de haya. Varios 
tejidos antimanchas.

RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

799€

699€
749€

18� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 
265x145x102 cm. Asientos con deslizante 
convertible en cama. Respaldos reclinables, 
arcón y 2 puffs. Varios tejidos antimanchas.

DESLIZANTE

DESLIZANTE

DESLIZANTE ARCÓN

ARCÓN

2 PUFFS

RECLINABLE

RECLINABLE

RECLINABLE

17� Sofá CHAISELONGUE Medidas: 
270x150x105 cm. Asiento extraíble de 

carro convertible en cama y respaldos 
reclinables. Varios tejidos antimanchas.

22� SOFÁ CAMA Medidas: 
225x100x105 cm. Asientos extraíble 

de carro convertible en cama. Varios 
tejidos antimanchas. 575€549€

21� SOFÁ 
CAMA de 
180 cm. con 
extraíble. Cama 
de 135x190 cm. 
Varios tejidos 
antimanchas.

WE SPEAK
ENGLISH



23� SOFÁ CAMA Sistema de 
apertura italiano. Tejidos en varios colores 
antimanchas. Cama 140x190 cm.

24� SOFÁ CAMA  de 198 cm. Sistema de 
apertura italiano. Tejidos en varios colores 
antimanchas. Cama 135x190 cm.699€ 765€

26� CHAISELONGUE cama sistema 
de apertura italiano de 280x160 cm., 

de gran confort, con arcón. Tejidos en 
varios colores antimanchas. 
Medida cama 140x190 cm.

ARCÓN

999€25� SOFÁ CAMA de 
210 cm. con arcón. Varios 

tejidos antimanchas. Cama 
190x150 cm. 499€

28�  SOFÁ 
CAMA libro de 
190x100 con 
arcón. Disponible 
en varios colores. 
Cama de 190x130.

275€ 5

Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!

WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

29� Original SOFÁ CAMA de 185 cm. 
Tapizado combinado. 
Cama de 185x118 cm. 299€

379€
27�  SOFÁ CAMA 
libro con arcón 
de gran calidad y 
muy confortable, 
colchón de 
muelles. Tejido 
en varios colores. 
Medidas: 
214x80x87 cm. 
Cama: 105x184 cm.



RELAX

RELAX
RELAX

RELAX

RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES
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30.2� Sofá 2 plazas, 2 relax.
150x98x101 cm.

30.3� Sofá 3 plazas, 
2 relax. 214x98x101 cm.

30� CONJUNTO 3+2, mecanismo relax manual mediante 
palanca. Tejidos en dos colores.

31� CONJUNTO 3+2+1, mecanismo relax eléctrico.
Tejidos en dos colores.

RELAX

955€
3 plazas

849€

3 plazas

31.1� Sillón relax
eléctrico. 98x91x104 cm.

30.1� 
Sillón relax

. 98x91x104 cm.

31.2� Sofá
2 plazas, 2 relax, con 
mecanismos eléctricos.
151x91x104 cm.

31.3� Sofá
3 plazas, 2 relax, con 
mecanismos eléctricos.
202x91x104 cm. 449€

RELAX

RELAX RELAX
RELAX

RELAX

35� SILLÓN RELAX 
levanta personas 

eléctrico. Tapizado 
en microfibra 

antimanchas, fácil 
limpieza.

32� SILLÓN RELAX manual 
con empuje, fácil limpieza. 
Disponible varios colores

36� SILLÓN RELAX levanta 
personas eléctrico. 

Tapizado en microfibra 
antimanchas, fácil 

limpieza.

37� SILLÓN 
RELAX levanta 
personas eléctrico, 
varios tejidos anti 
manchas.

229€

399€ 445€

395€

265€

309€

795€
2 plazas

625€
2 plazas

379€

33� SILLÓN RELAX con palanca 
manual. Tapizado en microfibra 

antimanchas, fácil limpieza.

34� SILLÓN 
RELAX con 
palanca 
manual. 
Tapizado en 
microfibra 
antimanchas, 
fácil limpieza.
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38� SiLLÓN RELAX levanta personas 
eléctrico, varios tejidos anti manchas.

39�  SILLÓN RELAX 
palanca manual, varios 

tejidos antimanchas. 

39.1� 
SILLÓN RELAX 
levanta personas 
eléctrico. Varios 
tejidos antimanchas.

40�  SILLÓN RELAX  levanta personas 
eléctrico, varios tejidos anti manchas.

449€
475€

449€

369€

41� Comodísimo SOFÁ 3+2 PLAZAS, desenfundable.
Varios tejidos antimanchas. Medidas 3 Pz. 187 cm. y 2 Pz. 155 cm.

269€
2 plazas

325€
3 plazas

439€
3 plazas

349€
2 plazas

299€
3 plazas

199€
2 plazas

44� BUTACA 
78x78x103 cm. Tapizada en varios 
tejidos antimanchas.

45� BUTACA BALANCÍN 
66x80x104 cm. Tapizadas en varios 
tejidos antimanchas.

42� Conjunto SOFÁ 3+2 PLAZAS. 
Medidas 3 Pz. 181 cm. y 2 Pz. 145 cm.

Varios tejidos antimanchas.

43� SOFÁ 3+2 PLAZAS 3 plz. de 180 
cm. y 2 plz.  de 140cm. Varios colores. 

Varios tejidos antimanchas.

Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!

WE SPEAK
ENGLISH

46� BUTACA nórdica.
50/71x50/70x97 cm. 
tapizado en varios 
tejidos antimanchas.

159€ 169€

175€
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48� SILLA pata madera 
polipropileno varios 

colores.

49€

64� SILLA pata 
metálica cromo brillo 
tejido varios colores

69€

65� SILLA pata 
metálica cambrian 
tejido varios colores.

85€

71� 
TABURETE 

pata 
metálica 

negra 
tejido 
varios 

colores.

75€

69� 
TABURETE 
pata 
metálica 
cambrian 
tejido varios 
colores.

69€

68� 
TABURETE 
pata 
metálica 
negra 
tejido varios 
colores.

69€

70� 
TABURETE 
pata 
metálica 
cambrian 
tejido 
varios 
colores.

75€

50� SILLA pata 
metálica negra tejido 

varios colores.

35€

47� SILLA pata madera 
polipropileno varios 

colores.

35€

63� SILLA pata 
metálica negra tejido 

varios colores.

69€

66� SILLA pata 
metálica negra tejido 

varios colores.

89€

57� SILLA pata 
cromo brillo tejido 

varios colores.

59€ 65€

58� SILLA pata madera 
cambrian tejido varios 

colores.

49€

55� SILLA pata metálica 
negra tejido varios 

colores.

49€

56� SILLA pata metálica 
cambrian tejido varios 

colores.

49� SILLA Silla pata 
madera tejido varios 

colores

65€



74� 
TABURETE 
pata 
metálica 
imita 
madera 
asiento poli-
propileno 
blanco.

75€
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67� SILLA pata 
metálica negra tejido 

varios colores.

95€

75� 
TABURETE 

pata 
madera 

poli-
propileno 

varios 
colores.

79€
73� 

TABURETE 
pata 

metálica 
negra 
tejido 
varios 

colores.

79€

72� 
TABURETE 
pata 
cromo 
brillo PU 
varios 
colores.

75€

53� SILLA pata 
metálica negra tejido 

varios colores.

55€

51� SILLA metálica negra 
polipiel beige, gris y negra 

y tejido gris.

35€

54� SILLA pata cromo 
brillo PU dos colores y 
tejido varios colores.

59€39€

52� SILLA pata metálica 
negra tejido varios colores.

65€

61� SILLA pata metálica 
cambrian tejido varios 

colores.

65€

59� SILLA pata madera 
lacada blanco tejido varios 

colores.

65€

62� SILLA pata metálica 
ártico tejido varios colores.

65€

60� SILLA pata madera 
nogal tejido varios colores.

bienvenido
 a tu nuevo

HOGAR

   CON EL MEJOR PRECIO!!
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81� MESA COMEDOR 
120x80 cm. tapa 
madera/pata negra.

76� MESA COMEDOR 
redonda Ø 80 cm 

pata madera tapa 
blanca y gris.

77� MESA 
COMEDOR 

redonda Ø 90 cm 
pata madera tapa 

blanco y gris.

80� MESA COMEDOR 
120x80 pata metálica 
negra, cambrian y 
ártico tapa cristal 
8mm.

83� MESA COMEDOR rectangular 
140x80 pata metálica negra, 
cambrian y ártico tapa cristal. 85� MESA COMEDOR 

150x80 pata metálica 
cromo brillo y cambrian 

tapa cristal 10 mm.

86� MESA COMEDOR 140x80 pata 
cromo brillo tapa cristal 10 mm.

87� MESA COMEDOR 140x90 pata 
metálica negra tapa cambrian y 
ártico.

88� MESA COMEDOR 
160x90 pata metálica 
negra tapa cambrian y 
ártico.

89� MESA 
COMEDOR 180x90 

pata metálica 
negra tapa 

cambrian y ártico.

135€

149€

129€99€

155€

179€

129€ 169€

195€

269€

275€

99€

79� MESA 
COMEDOR 
140x80x75 cm.  
pata negra. 

99€

82� MESA COMEDOR redonda 
Ø 110 cm pata cromo brillo 

tapa cristal 10 mm. 165€

84� MESA 
COMEDOR rectangular 

150x80 cm. pata cromo 
brillo tapa cristal 10 mm.

WE SPEAK
ENGLISH

78� MESA COMEDOR 
120x80 pata madera 
tapa blanco y gris.



97� MESA ESTUDIO 
120x49x72 cm. color 
cambrian.125€
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103� ZAPATERO 
2 trampones 

69,5x17,5x83 cm. 
color cambrian y 

cambrian/blanco.

102� ZAPATERO 2 
trampones 75x18,5x87 cm. 

color blanco.

104� ZAPATERO 
3 trampones 69,5x17,5x120 

cm. color cambrian y 
cambrian/blanco.

92� MESA ESTUDIO
1 cajón 100x59x75 cm. 

color cambrian 
y cambrian/blanco

109€96� MESA ESTUDIO 
120x50x75 cm. color 

color cambrian/blanco y 
cambrian/negro. 95€

85€

89€

69€

105€

75€

125€

95� MESA ESTUDIO
1c/1p 120x59x75  color 

cambrian y cambrian/blanco.

100� ZAPATERO 2 
puertas  5 baldas 
85x35x101 cm.  color 
cambrian y blanco.149€

101� ZAPATERO 3 
trampones 75x18,5x126 cm. 

color blanco.

99� ZAPATERO 
3 trampones 
60x18x108 cm. 
en color blanco.

79€

98� MUEBLE 
COCINA

59x39,6x92 cm. 
color blanco.

93� MESA ESTUDIO 1 PUERTA 
120x50X74,6 cm. color blanco.

94� MESA ESTUDIO 1 estante 
90X54X74,6 cm. color blanco.

89€ 75€

179€
FIJA

229€
EXTENSIBLE

LIBRO

215€
FIJA

285€
EXTENSIBLE

90� MESA 90x90 cm. 
cambrian, blanco y ártico.

91� MESA 140x90 cm. 
cambrian, blanco y ártico.

Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!



69€

112� MESA DE 
CENTRO elevable 
90x50x45,3 cm. color 
cambrian y blanco.

12
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105� ARMARIO 
multiusos 
1 puerta 
37x34,4x180 cm. 
color blanco.

106� ARMARIO 
multiusos 
2 puertas 
60x34,4x180 cm. 
color blanco.

107� ARMARIO 
multiusos 
3 puertas 
108x34,4x180 cm. 
color blanco.

108� ESTANTERÍA 
4 BALDAS 

80x24,5x180 cm. 
color blanco.

109� ESTANTERÍA 
5 BALDAS 
52x24,6x179 cm. 
color blanco.

116�MUEBLE TV 
100x40x50 cm. color 
blanco y cambrian/blanco.

85€

99€

185€95€ 145€

95€ 89€

110� ARMARIO 
2 PUERTAS 
2 puertas 
correderas 
80x51,4x180 cm. 
color blanco.

199€

118� RECIBIDOR 
horizontal 1 cajón 
91,5x26x19,2 cm. 

color blanco.

119€

149€

115� MESA DE CENTRO 
elevable 90x50x45,3 cm. 
blanco o cambrian.

113� MESA DE CENTRO 
90x90 cm. 2 laterales 

cambrian, blanco y ártico.

114� MESA DE CENTRO 
110x60 cm. patas mold. 

cambrian, blanco y ártico.

89€

117� MUEBLE TV 
TV 140x40x50 cm. color 

blanco y cambrian/blanco.

111� ENTRADITA
90x30,5x184 cm. 
color cambrian y 

cambrian/blanco.89€ 125€
FIJA ELEVABLE

159€ 199€
FIJA ELEVABLE
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126� 
SILLÓN 
OFICINA 
color 
negro 
estructura 
cromada.

149€
125� 
SILLÓN 
OFICINA 
color 
negro 
estructura 
cromada.

139€

75€

122� SILLÓN 
OFICINA 
colores:  tela 
asiento, tela 
respaldo y 
estructura 
negra, base 
cromo.

95€

128� SILLÓN 
OFICINA 
colores: tela 
asiento y 
tela respaldo 
negra, 
estructura 
cromada.

59€

127� 
SILLÓN 
OFICINA 
color PU 
negro, 
estructura 
gris.

169€

123� SILLÓN 
OFICINA 
colores: tela 
asiento, tela 
respaldo y 
estructura 
blanco, patas 
cromadas.
58x60x113
x123 cm.

89€

124� SILLÓN 
OFICINA 
colores: tela 
asiento, tela 
respaldo y 
estructura en 
negro, patas 
cromadas.
58x60x113
x123 cm.

95€

119.5� 
ESTANTERIA 

52,5x114x35 cm.

119.1� 
AUXILIAR 

MESA 
90x77x65 cm.

119.2� MESA 
140x77x70 cm.

119.3� MESA 
160x77x70 cm.

119.4 
�CAJONERA 

3 cajones
40x56x50 cm.

120.4� 
CAJONERA 
3 cajones

40x56x50 cm.

120.1� MESA 
100x77,5x70 cm.

120.2� MESA 
140x77,5x70 cm.

120.3� MESA 
160x77,5x70 cm.

119.7� 
ESTANTERIA 

79x221x35 cm.

119.8� 
ESTANTERIA 2P
79x221x35 cm.

120.11� 
ARMARIO 

79x221x35 cm.

69€ 135€
119.9� 

ARMARIO 
79x221x35 cm.

169€
119.6� 

ARMARIO 
79x114x35 cm. 

109€ 159€ 165€
120.9� 

ESTANTERIA 
79x221x35 cm.

120.10� 
ESTANTERIA 2P
 79x221x35 cm.

120.8� 
ESTANTERIA 

52,5x114x35 cm.

120.7� 
ARMARIO 

79x114x35 cm.

115€ 139€59€95€

79€
165€159€145€

95€85€ 165€ 169€

Todo para montar tu propia oficina 

120.6� ESQUINA 
70x2,2x70 cm.29€

119� OFICINA color fresno 
blanqueado/gris.

120� OFICINA color 
cambrian.
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121� SILLÓN 
OFICINA 
colores: tela 
asiento y 
estructura 
negra, tela 
respaldo azul 
y negro, base 
cromo.
56x57x88/98 cm.
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130� COMPOSICIÓN apilable color 
gris/blanco. Iluminación led. Medidas: 
245x40x200 cm.

129� COMPOSICIÓN 
apilable color 

cambrian/blanco. 
Medidas: 203x40x190 cm.

135� COMPOSICIÓN apilable 
color cambrian. Iluminación led. 

Medidas: 284x45x195 cm.

133� COMPOSICIÓN 
apilable color cambrian/

blanco. Medidas: 
266x42x150 cm.

134� COMPOSICIÓN 
apilable color 
blanco brillo. 
Iluminación led. 
Medidas: 
276x40x223 cm.

379€295€

545€

595€

625€

295€ 275€

135.1� APARADOR 
color cambrian. 
Iluminación led. 
152x40x105 cm.

136� APARADOR 
color blanco brillo. 

Iluminación led. 
145x45x91 cm. 

WE SPEAK
ENGLISH

131� COMPOSICIÓN apilable. 
color blanco. Iluminación led. 

Medidas: 230x40x202 cm.

132� 
COMPOSICIÓN 

apilable. 
color blanco. 

Iluminación 
led. Medidas: 

276x45,5x191 cm.

379€

539€

14
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141� COMPOSICIÓN 
color nogal medidas 
322x54x201 cm.

144� COMPOSICIÓN apilable color trufa cañón 
blanco. Medidas: 308x45x196 cm.

265€
142� APARADOR color trufa cañón 

blanco. Medidas: 160x45x84 cm.

289€

329€ 205€ 389€

235€

29€

175€

245€

75€

141.3� 
BODEGUERO 
115x42x159 cm. 

144.3� BODEGUERO 
100x39x148 cm. 

144.1� VITRINA 
1p 68x39x196 cm. 

144.4� ESTANTE 
140x24x25 cm. 

141.2� MUEBLE TV
139x54x60 cm.

144.2� MUEBLE TV
140x45x60 cm.

141.4� ESTANTE 
200x27x25 cm. 

141.1� VITRINA 1p2c 
68x42x201 cm. 

279€

219€

99€

143.1� MUEBLE 
TV grande 

200x54x60 cm. 
color nogal.

143.2� MESA COMEDOR 
160-200x90x76 cm. 

color nogal.

143.3� MESA CENTRO 
130x65x40 cm. color nogal .

349€

bienvenido
 a tu nuevo

HOGAR

599€

138� 
COMPOSICIÓN 

apilable colores 
disponibles, 
cambrian/

blanco, 
cambrian, 

blanco y ártico.

59€

138.1� ESTANTE 
opcional 180 cm. 

499€
137� 
COMPOSICIÓN 
apilable 260 cm. 
color cambrian/
blanco.

140� APARADOR 160 
cm. colores disponibles, 

cambrian/blanco, 
cambrian, blanco y ártico.

139� APARADOR 
200x45x85 cm. color nogal.
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RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

150� CABECERO 160 cm.
+ 2 MESITAS 3 cajones.

150.2� SINFONIER 
5 cajones 60x106 cm.

150.1� MARCO 
VESTIDOR 

50x180 cm.

Colores disponibles cambrian/blanco, 
cambrian/grafito, trufa/cañón

169€

79€

147� CABECERO 160 cm.
+ 2 MESITAS 3 cajones.

147.2� CÓMODA 
4 cajones 92x91 cm.

147.1� MARCO 
ESPEJO 90x75 cm.

Colores disponibles cambrian/blanco, 
cambrian/grafito, trufa/cañón.

Colores disponibles 
cambrian/blanco, 
cambrian/grafito, 

trufa/cañón.

295€

279€

295€

279€

199€

60€

145� CABECERO 160 cm.
+ 2 MESITAS 3 cajones.

145.2� CÓMODA 
4 cajones 98x81 cm.

149� ARMARIO 
Medidas: 

180x55x207,6 cm.

145.1� MARCO 
ESPEJO 90x75 cm. 

Colores disponibles cambrian/blanco, 
cambrian/grafito, trufa/cañón

Ccolores disponibles cambrian/blanco, 
cambrian/grafito, trufa/cañón

169€

60€

148� 
CABECERO 160 
cm.+ 2 MESITAS 

3 cajones.

148.2� SINFONIER 
5 cajones 60x106 cm.

148.1� MARCO 
VESTIDOR 

60x180 cm.

149€

85€

399€

385€

WE SPEAK
ENGLISH

146� ARMARIO Medidas: 
196x50x208 cm. Colores 
disponibles cambrian/blanco, 
cambrian/grafito 
y trufa/cañón.
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WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

151.2� SINFONIER 
5 cajones cambrian blanco.

155.2� 
SINFONIER 
5 cajones 
cambrian 
blanco.

157.1� 
MESITA 
3 cajones.

159.2� 
MESITA 

3 cajones.

157.2� 
MESITA 

2 cajones.

156.1� SINFONIER 
5 cajones blanco.

154.2� 
SINFONIER 

5 cajones blanco.

151.1� MARCO 
VESTIDOR 
cambrian.

155.1� MARCO 
VESTIDOR 
cambrian.

152.1� 
MARCO ESPEJO 

ártico.

153.1� 
MARCO ESPEJO 

cambrian.

154.1� 
MARCO VESTIDOR 

blanco.

152.1� CÓMODA 
4 cajones ártico.

153.2� CÓMODA 
4 cajones cambrian blanco.

109€

259€

259€

225€

159€

249€

95€

95€

59€

59€ 95€

151� CABECERO + 2 MESITAS 
3 cajones cambrian blanco.

152� CABECERO 
+ 2 MESITAS 

2 cajones ártico.

153� CABECERO + 
2 MESITAS 3 cajones 
cambrian blanco.

154� CABECERO + 
2 MESITAS 3 cajones 

blanco.

155� CABECERO + 
2 MESITAS 3 cajones 

cambrian blanco.

156� CABECERO + 
1 MESITA 3 cajones 
cambrian blanco.

Opcional cada juego 4 patas 22€

Colores disponibles: cambrian/blanco, cambrian, blanco, 
ártico y cerezo.

Colores disponibles: cambrian/
blanco, cambrian, blanco, y ártico.

Colores disponibles: cambrian/
blanco, cambrian, blanco, y 

ártico.

Opcional cada juego 4 patas 22€

239€

365€ 379€

389€
235€

235€

75€
55€

59€

109€

99€

125€

259€

339€

135€

157.3� SINFONIER 
80 cm. 5 cajones.

157.6� 
SINFONIER 

48 cm. 
5 cajones.

158.2� 
SINFONIER 
5 cajones.

159.1� SINFONIER 
6 cajones.

157.5� 
CÓMODA 
4 cajones.

159.3� 
CÓMODA 
5 cajones.

158.1� 
CÓMODA 
4 cajones.

157.4� 
MARCO 
espejo.

157.7� 
MARCO 
vestidor.

159€

159€

95€
225€

249€

158.4� 
MESITA 

3 cajones.

158.3� 
MESITA 

2 cajones.

Opcional cada juego 4 patas 22€



161� Composición APILABLE de 250 cm. 

161.2� MESA 
de centro 

110x55.

161.1� BAJO TV.

160� Composición 
APILABLE de 290 cm. 

162.4�APARADOR 
167x90x50 cm. 

163.1�MARCO 
espejo. 

163.2�CABECERO de 155 
cm + 2 MESITAS de 53 cm

166.1�CABECERO 
de 110 cm + 1 
MESITA de 53 cm

163.3�CÓMODA 
4 cajones de 100x104.

166.2�� SINFONIER 
 cajones de 100x130. 

162.1�VITRINA 
de 100x200 

2 puertas 2 cajones.

164� ARMARIO 
3 puertas 148x200x56 cm. 

165� ARMARIO 
2 puertas 100x200x56 cm. 

167� 
ARMARIO 
4 puertas 

200x200x56 cm. 

162.3�SILLA 
rústica.

162.2�MESA COMEDOR 
140x75x90 cm. ext. a 180 cm.

€
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RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

755€

389€

269€ 365€65€

515€

325€

659€

219€

285€

285€

69€

355€

605€

199€

139€



169� DORMITORIO 
compuesto por 2 

cabeceros 110 cm. 
y 1 mesita.

170� ARMARIO 
4 puertas 
198x197x56 cm. 

171� ARMARIO 
3 puertas 
156x197x56 cm. 

172� ARMARIO 
2 puertas 
100x197x56 cm. 

173.1� Composición 
APILABLE de 258 cm. 

175.1� Composición 
APILABLE de 300 cm. 

174.1� Composición 
APILABLE de 230 cm. 

173.3� MESA DE 
CENTRO 120x45x60 cm. 

175.2� MESA 
DE CENTRO 
elevable
120x45x63 cm. 

176.1� APARADOR 
165x90x50 cm. 

176.4� VITRINA 
100x197x40 cm. 

176.3� SILLA.

176.2� MESA COMEDOR 
140x75x90 cm. ext. a 180 cm.

168.3�MARCO 
vestidor. 

169.2� 
MARCO 
espejo. 

168.1�CABECERO + 2 MESITAS 
167x90x50 cm. 

169.1� CÓMODA 
5 cajones. 

168.2� 
SINFONIER 
5 cajones. 

173.2� MUEBLE TV 
2p/1c. 
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WE SPEAK
ENGLISH

WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

605€

955€

379€

269€

429€

345€
299€

429€659€769€

809€

165€

235€

65€

245€

209€
79€

229€105€



RECOGEMOS TU VIEJO SOFÁ Y FINANCIAMOS TUS COMPRAS WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

177� CAMA NIDO 
dos camas + cajón en 

madera de pino macizo 
blanca. 90x200+90x190.

178� CAMA 
NIDO dos 
camas + cajón 
en madera de 
pino macizo 
blanca. 90x200
+90x190.

180� CAMA 
de 90x190 en 
madera de 
pino macizo 
blanca/roble, 
Nido opcional.

179� CAMA de 90x200 
en madera de pino 
macizo blanca.

181� LITERA 
90X200 / 140x200 
en madera 
de pino maciza, 
color blanco, 
incluye escalera 
y protección.

Frente + arrastre: 139€

182� LITERA 
90x190 en 
madera de pino 
macizo, color 
blanco. 
Cajón opcional: 
149€

90x200 cm.
439€

169€

255€

355€

499€449€

WE SPEAK
ENGLISH

183� LITERA 90x190 en madera 
de pino macizo, color blanco. Incluye escalera y 

protección. Cajón opcional color blanco: 149€

Cajón opcional color nogal lavado: 119€

COLOR BLANCO
319€

COLOR NOGAL
LAVADO

255€

     CON EL MEJOR PRECIO!!

bienvenido
 a tu nuevo

HOGAR

20



Prada Carbono
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TENEMOS TODAS LAS MEDIDAS EN TODA LA COLCHONERÍA

189� COLCHÓN 
Mod. ECO20 + BASE

TAPIZADA acolchada con 
4 aireadores y tejido

3D gris + 6 PATAS 

190� COLCHÓN 
Mod. PRADA CARBONO 

+ BASE TAPIZADA 
acolchada con 4 

aireadores y tejido
3D gris + 6 PATAS 

PACK DESCANSO 1

PACK DESCANSO 2

ALTURA
(+/-)

25 cm.

ALTURA
(+/-)

20 cm.

WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

184� ARMARIO 2p y 2 cajones.
100x197x50 cm.

185� ARMARIO 3p y 2 cajones.
150x197x50 cm.

186� ARMARIO 4p y 2 cajones.
200x197x50 cm.

COLORES 
DISPONIBLES 

CEREZO, NIEVE 

Y CAMBRIAN

235€ 349€ 429€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
195€ 255€ 275€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
259€ 349€ 379€

110x50 cm. 150x50 cm. 160x50 cm.

55€ 65€ 65€

110x120 cm. 150x120 cm. 160x120 cm. 190x120 cm.

105€ 115€ 115€ 149€

A SUELO

110x55 cm. 150x55 cm. 160x55 cm. 190x55 cm.

75€ 89€ 89€ 105€

DE COLGAR
187� CABECERO 

disponible en polipiel y 
en tela de varios colores.

188� CABECERO disponible en 
polipiel y en tela de varios colores.



Montreal Prada Carbono

192� COLCHÓN Mod. ECO 20, especial para camas juveniles, 
núcleo Etter HR densidad media, acolchado Super-Soft con 
tejido elite choco en ambas caras, platabanda 
en rejilla 3D Air gris que 
proporciona máxima 
transpiración.

193� COLCHÓN Mod. NEW MONTREAL, núcleo Etter HR densidad 
alta, acolchado Super-Soft con tejido Strech aloe vera blanco 
con tacto suave en ambas caras, platabanda acolchada en 
tejido Strech aloe vera a juego 
y burlete de diseño gris.

195� COLCHÓN Mod. SETH, núcleo carcasa de muelles híbrida 
con tiras de HR, viscoelástica alta densidad Flex2000, HR premium 
soft,HR premium Air Hard y plancha manta estabilizadora 
1500 gr/m2.Tejido confort 
Stretch Luva.

191� COLCHÓN Mod. ECO 15, especial para camas juveniles, 
núcleo Etter HR densidad media, acolchado Super-Soft con 
tejido elite beige en ambas caras, platabanda 
en rejilla  3D Air  azul marino que 
proporciona máxima 
transpiración.

194� COLCHÓN Mod. PRADA CARBONO, núcleo de Etter HR 
densidad alta, acolchado superior en viscoelástica, Etter super-
soft de alta densidad y con visco y tejido strech farma carbono 
y en cara inferior rejilla 3D air merengo de máxima transpiración, 
platabanda acolchada en tejido microfibra 
gris dibujo a cuadros y burlete 
de diseño a juego.

196� COLCHÓN Mod. GRECIA, núcleo de muelle ensacado 
acolchado a ambas caras de visco grafeno alta densidad 
Flex2000 y tejido stretch confort 450 gr/m2 Cool Sleep.

We have all the measures in all mattresses
TENEMOS TODAS LAS MEDIDAS EN TODA LA COLCHONERÍA

Los mejores equipos de descanso
ALTURA

(+/-)

20 cm.

ALTURA
(+/-)

26 cm.

ALTURA
(+/-)

15 cm.

ALTURA
(+/-)

21 cm.

ALTURA
(+/-)

25 cm.

ALTURA
(+/-)

30 cm.

WE SPEAK
ENGLISH
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135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
115€ 159€ 185€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
229€ 315€ 349€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
179€ 255€ 275€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
219€ 299€ 345€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
159€ 225€ 255€

135x190 cm.90x190 cm.
89€ 135€
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Topper Basic199� COLCHÓN Mod. SANTORINI, de gama alta con núcleo 
muelles ensacados. Topper en cara superior, acolchado etter super 
soft alta densidad más fibras thermo para mayor transpiración y 
confort. Gracias a la plancha en núcleo de 4 cm SOFT 
de efecto nube se adapta al 
contorno del cuerpo.

200� COLCHÓN Mod. 
TOPPER VISCO, Plancha 
visco en acolchado. Tejido 
Stretch con espumación Soft y fibra 300 grs,

201� 
FUNDA COLCHÓN

protector. 100% 
algodón. Transpirable e 
impermeable. Ajustable 

a colchones de hasta 
28 cm. de altura.

197� COLCHÓN Mod. OLYMPO, núcleo muelle ensacado + 
viscoelástica a dos caras tapa a tapa, con carcasa Spring Box 
extrafirme HR premium Air Hard, viscoelástica alta densidad 
Flex2000, tejido Stretch confort 450 gr/m2 Cool Sleep.

198� COLCHÓN Mod. BERLÍN, núcleo de muelle ensacado y refuerzo 
perimetral para evitar deformaciones laterales, Acolchado 1 cm Visco-
Gel cara verano, este material atérmico tarda más en absorber el calor 
aportando frescura, cara invierno 2 cm Viscoelástico AD en acolchado. 
Estos materiales proporcionan una gran adaptabilidad, mayor confort y 
descanso de calidad.

ALTURA
(+/-)

31 cm. ALTURA
(+/-)

30 cm.

ALTURA
(+/-)

32 cm.

ALTURA
(+/-)

5 cm.

202� CAMA PLEGABLE.
Ideal si necesitas 
ahorrar espacio o 
quieres una cama 
extra.

203� ALMOHADA FIBRA. 
Lavable, suavidad y confort.

205� ALMOHADA VISCOCOPOS. 
Confort y adaptable.

204� ALMOHADA VISCOELÁSTICA. 
Confort e indeformable.

206� ALMOHADA CERVICAL. 
Adaptable, confort

e indeformable.

70 cm.

80x190 cm.

90x200 cm.

WE TAKE YOUR OLD SOFA AND FINANCE YOUR PURCHASES

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
275€ 379€ 429€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
65€ 95€ 105€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
259€ 365€ 389€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
285€ 395€ 445€

90x190 cm.
25€

135x190 cm.

29€
150x190 cm.

35€

115€ 35€

70 cm. 90 cm.
7€ 9€

70 cm. 90 cm.
26€ 29€

70 cm. 90 cm.
15€ 19€

145€

Y TE LO LLEVAMOS

GRATIS*
A TU CASA !!



Prada Carbono

ALTURA
(+/-)

25 cm.

Oferta valida hasta el 30/09/22 o fin de existencias. La empresa se reserva el derecho a dar por concluido la presente promoción en cualquier momento. Objetos decorativos, 
somieres y colchones no incluidos en precios salvo indicación expresa. Los tonos y colores de los artículos pueden variar de original debido a las técnicas de impresión utilizadas. 
Financiación sujeta a aprobación por parte de la entidad financiera. Para el transporte y el montaje consultar condiciones en tienda. La retirada de sofá y colchón usado tienen 
un costo adicional, consultar condiciones en tienda.

PACK DESCANSO 3

PACK DESCANSO 4

PACK DESCANSO 5

PACK DESCANSO 6

FINANCIAMOS TUS COMPRAS.  TODO SON VENTAJAS!!
WE FINANCE YOUR PURCHASES. THERE´RE ALL ADVANTAGES.

210� COLCHÓN 
Mod. BERLÍN + CANAPÉ 

Colchón núcleo muelle ensacado + viscoelástica a dos 
caras tapa a tapa + canapé abatible de madera disponible 

en varios colores con 4 aireadores en la tapa y tejido 3D beige.

209� COLCHÓN 
Mod. GRECIA + CANAPÉ Colchón 

núcleo de muelle ensacado acolchado a 
ambas caras de visco grafeno alta densidad 

Flex2000 y tejido stretch confort 450 gr/m2 Cool Sleep 
+ canapé abatible de madera disponible en varios colores 

con 4 aireadores en la tapa y tejido 3D beige.

208� COLCHÓN 
Mod. SETH + CANAPÉ Colchón 

 núcleo carcasa de muelles híbrida con 
tiras de HR, viscoelástica alta densidad 
Flex2000, HR premium soft,HR premium 

Air Hard y plancha manta estabilizadora 
1500 gr/m2y tejido confort Stretch Luva 

+ canapé abatible de madera disponible en varios colores 
con 4 aireadores en la tapa y tejido 3D beige.

207� COLCHÓN Mod. PRADA 
CARBONO + CANAPÉ. 

Colchón núcleo de Etter HR densidad alta, 
acolchado superior en viscoelástica, 

Etter super-soft de alta densidad y con 
visco y tejido strech farma carbono y en 

cara inferior rejilla 3D air merengo de 
máxima transpiración, platabanda acolchada 

en tejido microfibra gris dibujo a cuadros y burlete de 
diseño a juego + canapé abatible de madera disponible 

en varios colores con 4 aireadores en la tapa y tejido 3D beige.

ALTURA
(+/-)

30 cm.

ALTURA
(+/-)

26 cm.

ALTURA
(+/-)

30 cm.

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
385€ 495€ 535€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
419€ 529€ 575€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
429€ 549€ 589€

135x190 cm. 150x190 cm.90x190 cm.
485€ 625€ 679€


